

2015-09-24 Сотни миллионов рублей уйдут на взлётную полосу в Воронеже

---



Администрация гражданских аэропортов (аэродромов) объявила конкурс на второй этап реконструкции взлётно-посадочной полосы международного аэропорта «Воронеж», сообщила газета «Коммерсант-Черноземье» , в среду, 23 сентября. Начальная цена конкурса – 602 млн рублей, заявки принимаются с 21 сентября по 12 октября 2015 года, передаёт [РИА «Воронеж»](#) .

Предполагается выполнить 33 вида работ, в числе которых – создание инфраструктуры, монтаж и пусконаладка оборудования, устройство автодорог и площадок аэродрома, а

также возведение зданий и сооружений. Планируется, что в 2015 году будет освоено 453,1 миллиона рублей, в 2016 году – 148,96 млн руб.